11Iro

HUmsa: HOnus MuxainosHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.10.2010 18:35:06

dopmupoBaHus 3aKmoueHust Bpaua: 10.10.2010 18:44:25

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/162089/answer/162090




Ceiiuac CyIIeCTBYIOT OPraHCOXPaHSIOIINe ollepalri, 0COOEHHO eClIi BO BpeMS OIlepalyy, Ipu
3KCTPEHHOM T'MCTOJIOTUYECKOM UCCIIeIOBAHUH, BHISICHSAETCS, YTO OMyXOJIb He 3JI0KaYeCTBeHHasA. Ho u
C OTHOM MOYKOM KaueCTBO XKU3HHU Y Bac He CHU3UTCS. A HAallOMUHATL 00 aKKYPATHOM OTHOIIEHUH K
CBOEM 3[I0POBbIO, 5 AyMar, BaMm u3nuiiHe.



